



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Сафакулевского района, обвиняемого в совершении ряда преступлений, в том числе изнасилования женщины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 35-летнего жителя одного из сел Сафакулевского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 115, ч. 1 ст. 119, п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (угроза убийством, умышленное причинение легкого вреда здоровью, изнасилование).

Следствием установлено, что в апреле текущего года обвиняемый совершил изнасилование ранее знакомой ему женщины. Кроме того, в ходе следствия установлено, что также в апреле текущего года обвиняемый в ходе возникших конфликтов, угрожая убийствами, жестоко избил ранее ему знакомых мужчину и женщину, причинив потерпевшим травмы лица и головы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В ходе следствия в отношении обвиняемого судом по ходатайству следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Щучанский межрайонный следственный отдел

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1695794>